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１．「キャリアプラン」（500文字程度）
あなたが目指す人材像が、以下の①から⑥のうち、いずれに当たるのかを最初に明示したうえで、あなたのキャリアプランを具体的に記載してください。

　①現に起業をしようとする人材
②将来の起業家となり得る人材
③事業継承者の人材
④組織内にあって改革・新規事業を創造し得る人材
⑤地域社会のニーズに応え得る人材
⑥地域から国際社会に貢献し得る人材


２．「本学における学習の意義」（500文字程度）
上記１で記載したキャリアプランを実現するに当たって、本学における学習がどのような意義を有すると考えているのかについて記載してください。


３．「起業・事業化／研究計画」（1,000文字程度）
本学を修了するに当たっては修士論文を作成する必要があり、入学後半年間は「プレゼミナール」に配属し、自己のキャリアプランに照らして適当なテーマを決定したうえで、１年次後半から「演習」において教員の指導を受けながら修士論文を作成します。
あなたが現時点で作成しようと考えている修士論文が、以下の①から③のうち、いずれに当たるかを最初に明示したうえで、修士論文作成のための「起業・事業化／研究計画」を記載してください。
なお、「起業・事業化／研究計画」の構成は、（１）テーマ、（２）目的、（３）方法、（４）参考文献、とします。（以下の①から③のいずれにあたるかは「（１）テーマ」において明示してください。）
「起業・事業化／研究計画」を考える際に参考にした文献がある場合は「（４）参考文献」に記載してください。

①事業計画書：起業・社内起業・新規事業などを将来的におこなうための計画書
（事業テーマの提示、事業の背景・目的、ビジネスモデル、財務計画などを含むトータルなもの）
②プロジェクト報告書：事業計画書の体裁にこだわらずに国際的活動・社会活動や組織変革など行動実績を重視したプロジェクト報告書
③研究論文：一般的な学術修士論文
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